OGL - Hulinska

Od: OGL - Stépanovicova <zuzana.stepanovicova@ogl.cz>
Odeslano: patek 17. srpna 2018 13:32

Komu: OGL - Hulinska

Predmét: FW: Objednavka

From: kriz@igs-hsartservice.sk [mailto:kriz@igs-hsartservice.sk]
Sent: Friday, August 17, 2018 1:24 PM

To: 'OGL - Stépanovicova'

Cc: augustinova@igs-hsartservice.sk

Subject: Objednavka

Dobry den,pani Stepanovicova,
Dakujem pekne za Vasu objednavku,potvdzujem prijem.
Prajem pekny vikend a zostavam s pozdravom

Igor Kriz

IGS-HS Art Service

tel.: 00421 2 5443 45 95

mobil: 00421 903 416 010

fax.: 00421 2 5443 45 97
e-mail: kriz@igs-hsartservice.sk
www.igs-hsartservice.sk

Nasa spolocnost pracuje na zaklade vseobecnych zasielatelskych podmienok Zvazu logistiky a zasielatelstva Slovenskej republiky.
Informacie o podmienkach najdete na:

http://www.zlz.sk/index.php?option=com content&task=blogcategory&id=9&Itemid=34

Our company works on basis of General Freight Forwarder's conditions of Association of Logistics and Freight Forwarding of the
Slovak republic. Terms and conditions can be found on:

http://www.zlz.sk/index.php?option=com content&task=blogcategory&id=36&Itemid=62

From: OGL - Stépanovic¢ova [mailto:zuzana.stepanovicova@og|.cz]
Sent: Friday, August 17, 2018 9:06 AM

To: kriz@igs-hsartservice.sk

Cc: OGL - Hulinska

Subject: FW: Objednavka

Vazeny pan Kriz,

podla dohody posielam nasu objednavku a prosim Vas o kratke potvrdenie prijmu objednavky.
Vopred dakujem a srdecne Vas zdravim do Bratislavy,

Zuzana Stépanovicova



